

親子

資訊

育兒

升學

活動

書籍

網站

女生兩度獲獎 網球手文武雙全

每個小朋友都有不同天賦，但能否好好發揮，則視乎家長和學校如何培育。Elsie昨日出席了資優教育基金主辦的「閃耀之星」才華拓展獎學金頒獎禮，二十七名獲獎的小學生，在語文、數學、視藝、運動等，各有突出表現，然而他們的家境並非富庶，部分更來自綜緩家庭。為了資助他們發展長處，主辦單位頒發每人六千元獎學金，及讓他們參與不同的學習活動，擴闊得獎小朋友的眼界。Elsie昨日更跟其中三位「閃耀之星」傾過，了解他們如何發展所長。

參加學校創新高

Elsie問過資優教育基金執委曹啟樂校長，他說今年有九十五所學校，合共一百六十一位學生報名，最終選出二十七位得獎學生，也是最多學生參加及獲獎學金的一年。「今年『閃耀之星』已舉行至第六屆，參加學校也由第一年的五十五所，增加至現時九十五所，反映愈來



■(左起)資優教育基金主席馬逢國、高銀教授夫人高黃美芸和教育局副局長楊潤雄出席頒獎禮。

小學界「閃耀之星」 27資優生獲獎學金

愈多學校重視資優培訓，也會提名學生參加。」

曹校長表示，獲提名的學生，必須在某些範疇有突出表現，且家庭經濟有限制，例如領取綜緩的家庭，或在學費、書簿費獲全免或半免的學生，經過面試後，才可以獲得獎學金，而今年的得獎學生中，有四至五人是不同範疇的港隊成員，或是會代表香港出外比賽的學生，期望通過頒發獎學金，可以資助他們出外比賽。他又透露，由於現時很多課程及教材的成本增加，現計畫「閃耀之星」才華拓展獎學金下年將增至八千元，希望幫到有需要的學生。

二十七位得獎學生，位位都才華洋溢，在頒獎禮現場，就展出了同學過往所獲的獎項，以及他們的作品，例如書法、畫作等；有的學生就在頒獎禮表演，例如空手道、講故事、古箏、中國舞、花式跳繩等。

Elsie跟其中三位「閃耀之星」傾過，發現他們的確是多才多藝，但在參加不同課外活動之餘，也不忘學業，其中就讀佐敦谷聖若瑟天主教小學的小六學生徐煥灝，在小三開始，已參加不同數學比賽，更曾到台灣、泰國、成都等地參賽，多年來取得不少獎項。

購數書回饋母校

他透露，自小對數學特別感興趣，加上學校有資源培訓，在四年級參加資優教育學院的課程，另有參加奧數，現時做的練習，有的已有中學程度。「當解決到難題時，會很有滿足感。」問到學數的心得，煥灝就

指不要太容易放棄，遇到難題，可以請教別人，最重要是堅持。對於今次得到獎學金，他說會買些數學書送給學校，感謝學校的培育。

至於在保良局陳守仁小學就讀的小六生黃迪琛，是一名「網球小將」，現時是香港網球總會青訓隊成員，學業成績同樣優秀，每年名列全級首五名。六歲開始打網球的迪琛，首次接觸網球便愛上，最欣賞網球名將祖高域，喜歡他姿勢、球技及「球品」俱佳。

迪琛現時每周練習四次，每次三至四小時不等，為了爭取時間練習，他多在小息和午飯時間完成功課，練習完畢才回家溫習。他認為，打網球有助他升中外，對做人處事態度有幫助。「學到不會放棄，即使只差一分，打到很累，也要追回分數，和想方法應付。」

已獲兩屆「閃耀之星」的小六生關悅妍，就讀大埔舊墟公立學校，她屬於「全面才能」組別，文武兼備。她學習游泳、田徑、排球、畫畫、書法、跳舞和鋼琴，當中游泳和田徑也曾破紀錄。對於參加多項活動，悅妍表示不覺得辛苦。「因為全部是自己喜歡的活動。」她透露，在安排時間方面，除了盡量在小息時間做功課外，母親也會幫忙安排，反映家長支持的重要。

*Elsie
陳*

若有任何家長關心的話題，歡迎報料。傳真：2798 2688。



■由上至下：三位「閃耀之星」黃迪琛、徐煥灝及關悅妍各有不同強項，共通點都是懂得分配時間。